
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 7/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Λιβανατών ανήκει στον Δήμο Λοκρών του Ν. Φθιώτιδας. Η περιοχή των Λιβανατών
είναι κατά κύριο λόγο μια γεωργική περιοχή με κύρια παραγωγή την ελιά και την πατάτα.

Η δυναμικότητα του σχολείου είναι 121 μαθητές. Σημειώνεται πως το 20% είναι αλλοδαποί. Στελεχώνεται από
15 εκπαιδευτικούς (8 δασκάλους, 1 αγγλικών, 1 γερμανικών, 1 γαλλικών, 1 πληροφορικής, 1 μουσικής, 1
καλλιτεχνικών και 1 φυσικής αγωγής).

Το κτίριο αποτελείται από 2 γραφεία (διευθυντή και προσωπικού), 1 γυμναστήριο, 1 αίθουσα πολλαπλών
χρήσεων (230 τ.μ.) με σκηνή, 1 αίθουσα ολοήμερου τμήματος και 7 αίθουσες διδασκαλίας. Ο αύλειος χώρος είναι
1500 τ.μ. με μίνι γήπεδο ποδοασφαίρου και γήπεδο μπάσκετ-βόλεϊ.

Το σχολείο λειτουργεί καθημερινά από τις 8:00 π.μ. έως τις 3:00 π.μ.

Κατά το διάστημα των σχολικών ετών 2019-2020 και 2020-2021 λόγω της πανδημίας, το σχολείου λειτούργησε
για μεγάλο χρονικό διάστημα με τηλεκαπίδευση.

Ο Διευθυντής του σχολείου είναι ο εκπαιδευτικός φυσικής αγωγής και ανέλαβε καθήκοντα στις 01/09/2021 και η
υποδιευθύντρια είναι εκπαιδευτικός ΠΕ70 και ανέλαβε καθήκοντα στις 15/10/2021. Στο σύνολο των
εκπαιδευτικών του σχολείου για το διδακτικό έτος 2021-2022, μόνο τέσσερις εκπαιδευτικοί ανήκαν και
εργάζονταν στο σχολείο το διδακτικό έτος 2020-2021.

Το τηλέφωνο του σχολείου είναι το 22330-31255, το δε mail είναι mail@dim-livan.ffht.sch.gr.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Καλή συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών και καλό σχολικό κλίμα.

Καλές σχέσεις των μαθητών μεταξύ τους

Μηδενική σχολική διαρροή

Καλή οργάνωση σχολικής μονάδας.

mailto:mail@dim-livan.ffht.sch.gr


Μη ύπαρξη συλλόγου γονέων και κηδεμόνων (έλλειψη επικαιροποιημένου καταστατικού και ΑΦΜ)

Σημεία προς βελτίωση

Σχέσεις εκπαιδευτικών

Σχέσεις συνεργασίας μεταξύ τάξεων

Καθαριότητα σχολικού χώρου

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστη διοικητική οργάνωση

Πολύ καλή  συνεργασία με τη Σχολική επιτροπή και τους Τοπικούς Φορείς

Σημεία προς βελτίωση

Ανάληψη πρωτοβουλιών μεγαλύτερης  εξωστρέφιας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Ο μεγάλος αριθμός εκπαιδευτικών με μεταπτυχιακό και σεμινάρια

Σημεία προς βελτίωση

Διαρκής επιμόρφωση των εκπαιδευτικών υπό την αιγίδα του ΥΠΑΙΘ 

Ενδοσχολικές επιμορφώσεις με πρωτοβουλία όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου.

Συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα εθνικά ή ευρωπαϊκα


